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Saglikl bir kadinin kaninda yukaridaki grafikteki gibi degie
gen hormon asagidakilerden hangisidir?

A) Luteinlestirici hormon
B) Ostrojen

C) Progesteron

D) Folikul uyarici hormon
E) Oksitosin

Asagidakl hormonlardan hangisinin hedef organi yaoltg
venlmistir?

Hormon Hedef hiicre
A) Ostrojen Uterus
B) Biyime hormonu Uzun kemikler
C) Oksitosin Testisler
D) ACTH Bobrek ustu bezler
E) TSH Tiroid bezi

Oksitosin hormonu,

. dogum.

II. dretilen sut kanallarina gegmesi,

. disilerde ikincil cinsiyet 6zelliklerin ortaya gikmasi
olaylarindan hangilerinde etkilidir?

A)Yalnizl B) Yalniz Il C) Yalniz 1l
D) lvell E)IL,Ilvell

Saglikh bir insanin Yanindaki glikoz oraninin yikselmesini,
. adrenalin,

II. glukagon,

. kortizol,

IV. insulin

hormonlarindan hangilerinin artisi aaglar?

A) lvell B) llve lll C) Il ve IV
D) I, Il ve Il E) I, lll velV

Bobrek Gatl bezlerin kabuk (korteka) ve 6z (medulla) bol-
gesinden aalgilanan hormonlar agagidakilerden hangisin-
de dogru eslegtirilmistir?



Kabuk Oz

(Korteks) (Medulla)
A) Kortizol, Adrenalin Aldosteron, Noradrenalin
B) Kortizol, Aldosteron Adrenalin, Noradrenalin
C) Aldosteron, Noradrenalin  Kortizol, Adrenalin
D) Aldostsron, Adrenalin Kortizol, Noradrenalin
E) Aldosteron, Korizol Oksitosin, Adrenalin

Asagidaki hormonlardan hangisi yalniz salgilandidi orga-
na etki yapar?

A) Tiroksin B) Adrenalin C) Insulin
D) Glukagon E) Gastrin

I.  Oksitosin

Il. Gastrin

[ll. Kolesi9tokinin

IV. Sekretin

Yukandaki hormonlardan hangileri sindirim organlarindan
salgilanmaz’7

A)Yalnizl B) Yalniz Il C) Il velV
D)1, llvelll E) Il lllve IV

» Kalp atislarinin hizlanmasi

» Kan gekerinin yikselmesi

»  Sindirim faaliyetlerin yavaslatmasi

» Kan basincinin yikselmesi

» Tukdruk salgisinin azalmasi

Saglikli blr Insanin Yanindaki hormonlardan hangislnin ar-
tis1 yukandaki olaylara neden olur?

A) Insilin B) Glukagon C) Sekretin
D) Adrenalin E) Kortizol

Bir insanin kanindaki tirokain miktannin azalmasi,
. kiloalma,

Il.  vicut isisinin normalden ylksek olmasi,

I1l. metabolizma hizinda azalmasi,

IV. Uretilen ATP miktarinda azalmasi

olaylarindan hangilerine neden I t

A)Yalnizl B)Yalnizll C) lllve IV
D) I, 1l velll E)I,L I, 1l velV



EI8 Sagliklibirinsanin b6brek tistii bezlerinin kabuk bélgesin-

den,

[. adrenalin,

[I. Kortizol,

[ll. aldosteron,

V. noradrenalin

hormonlarindan hangileri Uretilir?

A)lve ll B)Ivelll C) lvelll
D) Il ve |V E) Il velV

m Asagidaki hormonlardan hangisi steroid kikenlidir?

A) Insdlin B) Tiroksin C) Adrenalin
D) Noradrenalin E) Ostrojen

Sagliklibirinsaninbol miktardatuzluvetathtiketmesidu-
rumunda,

I.  ADH miktarinin artmasi,

II.  kanin ozmotik basincinin yiikselmesi,

[ll. bobreklerde geri emilimin hizlanmasi,

IV, hi talamu9un uyarilMQ9I

olaylannin gerceklesme sirasi agagidakllerden hanglsinde
dogru verilmistir?

A)l—lI—IV—II Byl —IV—I1—1l
C)l—I—Il—IV D)IV—I—II—Il
E)Ill—1—IV—II

Endokrin bezlerin salgiladiklarihormonlarla kargiliki olarak bi-
ribirini etkilemesine geri besleme (feed-back) denir. Geri bes-
leme pozitif (+), veyanegatif (—) olabilir.

(. (+) geri besleme, >. (—) geri beslema)
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I.  Geribeslemeile hormonlann belirlioranda tutulmasi sag-
lanir.

Il. Hipofiz bezi eseysel gelismeyi saglar.
Il. ACTH kandaki glikoz oranini dusurdr.
IV. Saglikli insanda hieofiz bezi metabolizma hizini dengeler.



ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll
D) I, llve IV E)LIIL M velV

m Ciicelik (nanizm) hastaligina,
I.  hipofiz,
Il. tiroid,
Ill. paratiroid

bezlerinden hangisinin yetersiz salgi yapmasi neden olur?

A) Yalmiz | B) Yalniz ll C)lvell
D)l velll E)L 1l velll

B Asagidaki hormonlardan hangisi hipofiz bezinin 6n lobun-
dan salgilanmaz?

A) Oksitosin B) Prolaktin C) FSH
D) LH E)ACTH
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Cevaplar :
1A, 2)C, 3)D, 4)D, 5)B, 6)E, 7)A, 8)D, 9)B, 10)C, 11)E, 12)B, 13)D, 14)C, 15)A,



